

难忘的一天

1

市凯二小学 五(3)班 曹晴

今天是一个特别的日子,因为今天我们要去参加商丘市第四届人民代表大会第一次会议。

我7点左右来到了体育馆门口,那里挂上了一个个红色的气球,非常隆重。老师递给我一张小纸条,上面写了很多字,原来每个人都有个纸条,上面都有一个要提问的问题。

老师带领我们走进了体育馆大厅,大厅里有一个舞台,上面摆着许多椅子,我们在老师的带领下找到了座位。9点,大会开始了,首先是奏国歌,只听一个叔叔大声说:“全体起立!”国歌就响起来了。接着是一位叔叔讲话,大家热烈地鼓起掌来。他说了许多有关五年前和这五年的事情,用了对比的修辞手法。过了好长一段

时间,他才把话说完,我们又一次鼓起掌来。就这样商丘市第四届人民代表大会第一次会议结束了,可是还有许多问题没问,趁有些叔叔还没走,我们跑上前去,问问题。我说:“叔叔您好,我是京九晚报小记者,您能接受一下我的采访吗?”叔叔回答可以。我问:“在学校放假期间,有些中小学生会去建筑工地、河边等有安全隐患的地方玩耍,很容易造成严重的后果。您觉得怎样才能尽量保证青少年的安全,减少类似的事情发生?”叔叔回答:“大人应该告诉小孩去这种地方很危险,不应该去。”我听完说:“谢谢。”

这一次活动让我变得更大胆了,我可以勇敢地站出来问别人一些自己不懂的问题了。

2

市梁园区民三小学 五(1)班 张焱

今天我们小记者接到通知,到市体育馆采访商丘两会。

到了体育馆,我险些迟到,老师和同学们正焦急地等着我呢,我来到后,老师点好人数,小记者们就排着整齐的队伍进入两会会场!

会场布置得非常隆重,讲台中间是一个很大的国徽,两边是一些花卉,两边还有两个显示屏。

忽然,我眼前一亮,原来是主席台后面的灯亮了,在灯光的照射下,整个会场显得那么美

丽、庄严。

没过多久,人大代表们就排着整齐的队伍来到了会场。然后,随着国歌的响起,会议就正式开始了。

市长一共在前面讲了五大条,全都是关于商丘的建设发展的,市长大概讲了两个小时,我们边听边记,忙得不亦乐乎!

11点,商丘市两会终于结束了,我们合影后,就在老师的带领下回家了。

这真是我度过的最快乐、最难忘的一天!

3

市第一回民小学 五(5)班 白雪杰

5月5日,是商丘人民不同寻常的日子,两会于这一天胜利开幕,作为京九晚报小记者的我们也受到了邀请,于6日这天去参观两会现场。听到这个消息,我激动得一个晚上没睡好觉!

第二天一早,我怀着兴奋的心情第一个来到市奥林匹克广场,老师让我们排成两队,跟着老师向两会现场走去。

“会场好大啊!”我们嘴里小声嚷嚷着,老师说商丘市所有的

代表都要来这里,这里能盛下几千人呢。主席台在由国徽和国旗组成的背景映衬下,显得庄严肃穆,标语和五颜六色的灯光,又让我们感觉像是在过一个盛大的节日。

会场里陆陆续续坐满了代表和委员。主席台上也坐满了人,我们被安排在了观众席上,大家开始拿出本子和笔,开始写着什么,大概是为会议作准备吧。

一会儿,会议正式开始,全体起立,嘹亮的国歌响彻全场,我们还敬了少先队队礼。

随后,市长伯伯作了政府报

告,让代表和委员进行审议,虽然有很多地方我还不理解,但我还是感觉到我们的家乡在不断发生着变化——变得更加美好了,市长伯伯最后还提出了商丘市以后的发展蓝图,让我们越听越有劲。

会议圆满结束了,我们和代表们合影留念,还顺便采访了几名代表呢。

这次采访活动真有意义,它既锻炼了我们小记者的能力,又让人感觉非常有趣。

我永远都不会忘记这一天。

4

市梁园新区实小 五(3)班 陈星润

星期日,我要参加一个很重要的活动——采访人大代表、政协委员。我心里十分高兴,像吃了蜜一样。

进了会场,我看见中间有一大面国徽,两边各有五面红旗,前面还有花。我不禁赞叹:“这里太美了!”

我们找了几个位子坐下来,不一会儿,人到齐了,大会开始,我们都起立唱国歌,声音非常响亮。之后,领导开始讲话,“我代表……”十分钟、二十分钟、两个小时过去了,讲话结束了。

我们开始采访,我的心提到了嗓子眼,轮到我了,我不知道怎么说,有叔叔在拍照,我更不敢问了。这时,有位小记者问政协委员问题,声音响

亮。刘老师用鼓励的眼光看着我,我充满了信心,我的采访很顺利。

采访结束了,我心里非常高兴,今天我不但进了两会,而且也锻炼了我的胆量,真是非常难忘的一天!

5

市十一中 七(4)班 孙思雅

今天,我们小记者参加了商丘市第四届人民代表大会第一次会议,我心里很激动,因为会场里大都是领导,共有541名领导参加了这次会议,其中516名为出席代表。

刚进会场时,我很惊讶,因为会场很大,会场两边和前台布满了鲜花,话筒插在一大丛粉色的花束里,我心中赞叹:规模好大啊!好壮观、好美丽啊!然后,老师把我们带到后面的座位上坐下,每人还发了一份报纸,看昨天的会议是怎样进行的。

一个声音响起了:“商丘市第四届人民代表大会第一次会议开始。”会议拉开了帷幕,全场响起了热烈的掌声。随即,奏起了国歌,我们起身行礼,之后,一位领导上台讲话,讲话的内容是一些制度的改变和商丘近年来的发展与变化。本次会议有3位领导为大家讲话。

通过参加这次会议,我知道了商丘过去的五年是发

展最快的五年,我们坚持发展是第一个任务,是产业集聚区发展的五年,是乡镇发生重大变化的五年,更是社会文明和谐发展的五年,也是政府工作整体推进的五年。过去短短的五年里,我们商丘发生了很大的变化,变得更加美丽、更加富裕了,祖国也变得更加昌盛了。为了祖国更加美好,我们青少年应该加倍努力学习文化知识,规范自己的行为,从自我做起,为商丘争光,为祖国添彩。

我祝福我们的祖国,更加繁荣昌盛,祝我们的家乡——商丘越来越好!

6

市前进总校 五(6)班 方佳贝

今天,我和小记者们一起来到体育馆,参观两会现场并在现场采访参会领导。

老师提前帮我们准备了采访话题,在老师的带领下,我们进入了会场。会场很大,有许多座位,两边有两个大屏幕,听老师说这是现场直播用的。不一会儿场内响起了国歌,我们随着参会人员站起来排队

礼。礼毕后,大会正式开始,市长伯伯作了政府报告,让代表和委员进行审议。结束后,我们采访了实验幼儿园园长,张园长给我们作了解答并和我们合影留念。

在这次活动中,我了解了家乡的方方面面。这次活动使我在快乐中增长知识,受益匪浅!

小记者进两会活动感想

